

## 美国驻联合国代表 访问台灣是玩火自發



美国驻联合国大使克拉夫特,曾多次表 达支持台湾参与国际和联合国事务。

蓬佩奥于1月6日宣 伴关系进一步提升" 称,美国常驻联合国 代表凯莉·克拉夫特 英文于1月9日也跳出 月13日至15日访问台 碑"。 湾。

湾民进党当局异常兴 奋,继台外事部门声 使"访台,既不会"

卸任美国国务卿 称"象征台美全球伙 后,台当局领导人蔡 (Kelly Craft) 将于1 来宣称是"重要里程

不过, 国民党 消息传出后,台的"立委"却对此泼 了盆冷水: "缺勤大

台湾多一点面子,也 不会给台湾增一点地 位。"不少台网友就 此给蔡英文"重回国 美方行动也表示强烈 呼"又不知道来要什 国""都要下台了, 就别来搞事"。还有 网友讽刺"只会制造 烟硝火味,多为地球 做点善事吧! 台湾网 友把台独分子称作" 凯子"。"凯子" 是"傻子"的意思, 是"为了别人白花钱",或"被女人骗 了钱财, 又没有讨到 好处的傻子"。

美国特朗普政权 就要完蛋的时候、 竟然还要派凯丽到台 怒中国,对破坏中美 关系作最后挣扎;同 时要安慰台独分子,

美国始终支持台湾恢 复联合国的地位,借 际舞台"打气;另一 不满。有台网友直 目的是想要到台湾再 捞钱,事实证明,长 的, 只有自取灭亡!

府长期以来对中国 去,而台湾"台独" 都不怀好意,他们扶 心失败,继续制造事 岸政治已经零互动, 端来破坏中美关系, 湾, 其目的就是要激 捞到什么益处, 其最 局面。 终目的是要给当选总 统拜登处理美中关 系设置障碍和感到

难堪,所以,凯丽访 问台湾, 其结果还是 零, 竹篮子打水一场 空。

我们要警告特朗 普集团不要再挑衅中 么了! 恐怖可怕的美 期以来,美国此以举 国,中国对美国反华 动都遭到失败,这次 仇中的恶劣行径一忍 凯丽访台,就等于抓 再忍,忍耐是有限度 住一根草救命, 其结 的, 美国如果继续破 果可想而知。等待她 坏中美关系,制造事 端与中国为敌, 其后 其实美国各届政 果只能使美国沉沦下 当局,不仅不能从美 植台独分子进行反华 国得到好处,反而要 勾当都遭到可耻的失 使海峡两岸关系会因 败; 但是, 他们不甘 此受到重挫。目前两 这时候台当局再配合 这次又派驻联合国代 美国的撩拨作秀,其 表访问台湾, 也不会 结果台湾恐面临双输

> 木 2021/01/11于雅加达



首页 > 会议与发言

中国常驻联合国代表团发言人就媒体报道称美国常驻联合国代表将访问台湾发表谈话

据媒体报道,美国国务卿蓬佩奥称美国常驻联合国代表克拉夫特将访问台湾。中方对此坚决反对。

世界上只有一个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。美方在中美《建交公报》等三个联 合公报中也就此作出明确承诺。中方坚决反对任何形式的美台官方往来,这一立场是一贯和明确的。

台湾问题事关中国主权和领土完整,涉及中国核心利益。一个中国原则是国际社会的广泛共识,也是联合国大会第2758号决议确认的国际关系准 则。美方在台湾问题上进行政治操弄,损害中方核心利益的行径不会得逞。我们要提醒美方,"玩火者必自焚"。美方必将为其错误行径付出沉重代价。 中方强烈敦促美方停止疯狂挑衅,停止为中美关系和双方在联合国的合作制造新的困难,停止在错误的道路上越走越远。

中国常驻联合国代表团对 美国驻联合国大使克拉夫特访台表达坚决反对。 (取自中国常驻联合国代表团官网)



美国国务卿庞培欧(右)宣布, 美国驻联合国大使克拉夫特 <mark>(左)将访问台湾。路透社</mark>